A B CRE) IR

Hii%: +86 41187189010
{GH.: +86 411 87189020

Mdk: www.jumo.cn

AR 401010 1/11

JUMO MIDAS S05
OEM EH E A%

N FH

« HVAC (RRi@=*if)
o A TR

o JE4EHL LR

o MR

o AT

fag s

T A% ELUE AR AT Ay
SIBENR RS CEEHI HEIREaRR, RS &I AT A . % _ .
LERIRIR T A A TR R BT 101010 HAHKIEEN
DR AR, ARSI, RO PR, E A A Tk
HTE )

RS 401010 # M12 X 1 HiEsR

IRl & Rt

. 2% e 1 % 100 bar FEMEL 25 bar 4i/k
B CHEI BB BT A AR I T A7 1] 3 P A TR RS AT R, K
R LIE A ATHENER.

e - e
BRSBTS B AT TR b . 54 1 Sh LR Bt B e 47 04 m;ﬁizﬁiﬂﬁ%m’“ﬂM$uﬁm
TH 35 2 R RS T (A I 0 AR R B 2 7 L1 ‘ R

o W SRR 60%, HOTICEEA

HE, R, IR « SRR, R
WIRCE B S TR, Sl e, I F0 VA LT R P i R

UNTANT N ARG ¢ L)

C“ Us



A B CRE) IR

Hii%: +86 41187189010
{GH.: +86 411 87189020

Mdk: www.jumo.cn

AR 401010 2/11

BRER
AR

ZH AL DIN 16086 A1 DIN EN 60770
IR

R R B A R3S RS

Eﬂ%ﬁﬁﬁ P

BV TR

>1ThH
RN E =3
RN E WA RN E, ARG
T8 85 P S
WG LRPERE @ Kt sE it #kRe s © IR 7
, 20 ° CHEIE |20 % +100 * ¢° b bar bar
bar % MSP' % MSP % MSP
% MSP 4

0 Z 1 bar RJE/4/E 0.3 0.6 1.5 <0.2 4 6
0 % 1.6 bar FJE/ 4K 0.25 0.5 1.4 10
0 % 2.5 bar FJE/4iE 0.25 0.5 1.3 10 15
0 % 4 bar FIE/4E 0.25 0.5 1.2 16 24
0 % 6 bar FIE/4E 0.25 0.5 1.2 24 36
0 % 10 bar FJE/4E 0.25 0.5 1.0 40 60
0 % 16 bar RIE/4JE 0.2 0.5 1.0 60 100
0 % 25 bar RIE/4JE 0.2 0.5 1.0 100 150
0 & 40 bar RE/ 4% 0.2 0.5 1.0 100 150
0 % 60 bar £ 0.2 0.5 1.0 180 250
0 % 100 bar FJ 0.2 0.5 1.0 180 250
-600 E +600 mbar F/E 0.3 0.6 1.5 6
-1 & 0 bar &k 0.3 0.6 1.5 6
-1 & +0.6 bar &k 0.3 0.6 1.5 10
-1 & +1 bar £k 0.3 0.6 1.5 10
-1 & +1.5 bar /& 0.3 0.6 1.4 10 15
-1 & +3 bar EJE 0.3 0.5 1.3 16 24
-1 & +5 bar #JE 0.25 0.5 1.3 24 36
-1 & 49 bar FJE 0.25 0.5 1.2 40 60
-1 & +15 bar #E 0.25 0.5 1.0 60 100
-1 & +24 bar FE 0.2 0.5 1.0 100 150

O ARAEARRR AR B

b BELM EN 61298-1

¢ A ESRIERY RS

4 Rk, W, EEME. R
° AFE: &PE. WE. EEME. WEN
T NSP =il ps R

A i 22 R0 L 5 AR A
UL 905 ] 5 SR R (2%« RS0S4 e RO 2 5 P 50



AL CRE) AIRAH
Hif: +86 41187189010
f£H: +86 41187189020
Mdk: www.jumo.cn

it

(JUMO)

LSRR
i 4 % 20 mh, ZkHI (it 405)
U DC 0.5 & 4.5V, =£kifil, WiEHERAHR 1092 90% (arh 412)
DC O % 10V, =k G 415)
DC 1 % 5V, =kl (i 418)
DC 1 % 6V, =kl (i 420)
W BRI B Tgq < 5ms
FHHT
i R<Us8 V) + 0.024 (Q), 4 % 20 m\, kil (¥t 405)
o R =5k, DC 0.5 % 4.5V, =&l (i 412)
T “0 V/s) R,=10 k, DC O % 10V, =£kil (it 415)
R =10 k, DC 1 % 5V, =£ihil (ith 418)
R=10k, DC 1 F 6V, =il (it 420)

WA ERR, WREEZmL.

BB RE

RSy
AR
i
S5

RS (%R 1)
QUICKON (FE<#E$E: 23)

B4k M12 X 1 (SR 36)

Bayonet JE#:#% (A& 53)

T ek (RUERE 61)

AEFAN 3042

AN 316 L
A 304
PBT-GF30, PVC, PE

PBT-GF30

PBT-GF30, 4544 303

PBT-GF30

PBT-GF30, PA, fEflg

Hi

80 g # G 1/4 GIFEiEHE 502)

G 1/4 GEREERE 5210 KIS RACH FRM BE . B (R 3 BRI th S5 Atk !

BE 5. 401010




AL CRE) AIRAH
Hif: +86 41187189010
f£H: +86 41187189020
Mdk: www.jumo.cn

(JUMO)

AR 401010 4/11

78 -2
AR IR
B -40 & +125 ° C
B3k M12 X 1 -40 % +125 ° C
Bayonet E#a% -40 & +125 ° C
2 L -40 F +125 ° C
S I IR
B -30 & +100 ° C

B4k M12 X 1
Bayonet #EE#%

BRI N-30° C I, PRHIZIRE. (AR LI . A RgilR xR .

-40 & +125 ° C
-40 & +125 ° C

A 2 ek -40 % +125 ° C
F A AR
— =30 Z +100 ° C
PR W12 X 1 -40 Z +125 ° C
Bayonet e -40 Z +125 ° C
BB A0 2 T C
VR
AR 100 % rel. JBBEEEBIA SN ERIEEIK
Tt 90 % rel. IRELAEITHAEK
FEVEHUK 7
btk 20 g , 10 & 2000 Hz, Z% IEC 60068-2-6
it 50 g, 11 ms, 100 g , 1 ms, % IEC 60068-2-27
SR s %% N 61326-2-3
TR S B
e Tk R
AR R RS %7 N 60529
RS P66 LM BN, P67 4k E i
QUICKONP 1P66
Gk M12 x 1© 1P66
Bayonet &8 © 1P67
R L o d 1P65

o mEA T I, AR

b EEEEYIEAS, R/ 3.5 m, KK 6 mn
¢ RIS OB IE 2 AR TR AR S L
4 ERHEMEA, B/N6 m, K8 m



AL CRE) AIRAH
Hif: +86 41187189010
f£H: +86 41187189020
Mdk: www.jumo.cn

B B IR

BE 5. 401010

YR Ug?
4 F 20 mA, £k G 405)
DC 0.5 & 4.5V, =£H] o 412)

DC O % 10V, =] (il 415)
DC 1 % 5V, =£# Gt 418)
DC 1 £ 6V, =£# @l 420)

DC 8 % 30 V, EbBIFYEHEE DC 24 V

DC 3 % 5.25V, LLBIEIFEEE DC 5 V, e SN HEIEN 10%%E 90%
DC 11.5 % 30 V, LBl EHE DC 24 V

DC 8 % 30 V, LLfIMFHEE DC 24 V

DC 8 % 30 V, LLfIRFHEE DC 24 V

LI BRI M

4 % 20 m\, gkl (@il 405) <25 mA
DC 0.5 & 4.5V, =k G 412) <3 mA
DC 0 % 10 V, = G 415) <3 mA
DC 1 2% 5V, =il Gird 418) <3 mA
DC 1 2 6V, =%kl (i 420) <3 mA
R I R AR
4 % 20 mh, —ZH G 405) I
DC 0.5 & 4.5V, =k G 412) i
DC 0 % 10 V, =£&H| (il 415) =
DC 1 % 5V, =£k#l (it 418) K&
DC 1 ZE 6V, =£H| Cird 420) K
FAL% SELV

28 B A& — NS EN 61010-1 ZSRK “PRHIpeE” Bk,

R
d WEE: R EE A BT E A R R R

NIE/INERR IR
AEFRIR TANAG ERAERS R IE EEE
¢ UL us Underwriters E201387 UL 61010-1 (3. Ed.), A& FH TAIMRARG 0615
Laboratories CAN/CSA-22.2 No. 61010-1 R
(3. Ed.)




ABE (K% HRAH
H1i%: +86 411 87189010

E2: +86 411 87189020 C )
Mdk: www.jumo.cn

AR 401010 6/11

¢
B

11 23 36
R QUICKON [4d S M12 X 1
0 4.6
I I -
0 8.6
N
<
® 16
n
©
[To) 1 —
i 0 16,5 o M . M2 X 1
(3
4 g | :
N . @ﬁ
| ]
53 61
Bayonet 8% il =24k
0 23.6
| g ( ]
1 1
n
9 Pg 9




A B CRE) IR

Hif: +86 41187189010
f£H: +86 41187189020
Mdk: www.jumo.cn

(JUMO)

AR 401010 7/11

501 502 501
G 1/8 G 1/4 G 1/2
2 [ CI 1 24 24
 TO_) 5 . — = 1 2=
3 o 0 jﬁ l —
Q ”
‘*' o 02. 5 <! o 2.5 °
[{e)
4
[ o | 5 I I
] $9.5 5 5 ==
G 1/4 ——l—@d—'/Li——
G1/2
* HAMRIG 630 [ /73@IE ¢ 12 mn
511 521 562
1/4-18 NPT G 1/4 7/16-20 UNF
24 _ 24
5 —tﬁl 55 55
] Q \\ 10 L J 10
PN 3 w N
Y a @ s 9
25
0 2.5 ** a2 5
**——LL_ G1/4 ||
1/a-18 81 || 9.5
' ' 7/16-20 UN.E| |
T 1
g1 E THIE A MR E G 1/4
08 mmn ok WM 630 FE 7B
08 mm
563
7/16 —20 UNF interior
24
93
[30]
Al ~
7/16-20 UNF @
g 21

B it TG T



A B CRE) IR

Hii%: +86 41187189010
{GH.: +86 411 87189020

Mdk: www.jumo.cn

AR 401010 8/11

B R RSt A RERGEDINAIAE B o T RARER, R R R U Bl T AR W AOEEAUR B A A R e
I IERARBE M SR o T2 A5 B AT E S BRI 4

i3 Bk (B R A%
’ : 2 <
3 (75 &S 1 3 li 1 3 Q 1 (? J @
7 -1 Z\-l
N\
) 4
R QUICKON [FERIDS Bayonet A 8 sk
M2 X 1 A

4 = 20 mA, "%k (Rl 405)
FYEHLE DC 8 & 30 V Ug/S+ = 1 1 1 1

0 V/s- o 3 3 2 2
DC 0.5 & 4.5V (Wi 412)
MY JE DC 3 & 5.25 V Up A 1 1 1 1
BUEh B EE 10 £ 90 % 0 V/5 . ) ) ) )

S+ w5 3 3 3 3
DC O ZE 10 V, =£&H A 415)
FJEFLE DC 11.5 & 30 V Ug S| 1 1 1 1

0 V/S- s 2 2 2 2

S+ 45 3 3 3 3
DC 1 ZE 5V, =&k#| (b 418)
DC 1 ZE 6V, =£#] (Bl 420
FEHE DC 8 & 30 V Up S| 1 1 1 1

0 V/S- 23 2 2 2 2

S+ 45 3 3 3 3
Thge e B T4 FB? ,-J-, - - 4 - @

d R ARIE SR L AUE I A OEE BOE TE I S R B A AL RS IE .



A B CRE) IR

Hii%: +86 41187189010
{GH.: +86 411 87189020

Mdk: www.jumo.cn

AR 401010 9/11

SERERSER, KA 933
75 LA SOA TS SR G T RT3 E 8. (it “B1” ) 1

3 KURAEL (B8R AR )
2
-1
[ar]
2I_l
4
Bk M12 X 1 T & ek
HEER Bl B2 B3 B4
4 T 20 mA, £k (B 405)
FJEFLE DC 8 & 30 V Up/S+ 1 4 2
0 V/S- 2 1 1
DC O Z 10 v, =4&H G 415)
FEHLE DC 11.5 % 30 V Ug 1 1 1 3
0 V/s- 3 4 2 2
S+ 4 2 4 1

DC1ZE 5V, =4&# (il 418)
DC1ZE 6V, =&# (G 420)

HJFHLE DC 8 % 30 V Up 1 1 1 3
0 V/S- 3 4 2 2
S+ 4 2 4 1

e Sk FBe nL C)

d R ARIESR L AUE I A OEE BOE TR S R B R A AL RS IE .

Bitagmiy: EEES FiFEL M12 X 1 1 BN ¥
2 WH =i
3 BU W
4 BK

PG A G h B0 b o R !




AL CRE) AIRAH
Hif: +86 41187189010
f£H: +86 41187189020
Mdk: www.jumo.cn

(JUMO)

priichl

IR 401010 10/11

(1) HARE
401010/000 JUMO MIDAS S05 - OFM J&HASi%%s - dmmA
401010/999 JUMO MIDAS SO5 - OFEM JE/j7Arikgs - @R, FFikiA
3) #WA
454 0 % 1 bar F£JE
455 0 % 1.6 bar /&
456 0 % 2.5 bar FJE
457 0 £ 4 bar F£JE
458 0 £ 6 bar F£JE
459 0 & 10 bar £k
460 0 & 16 bar £/
461 0 & 25 bar £/
462 0 & 40 bar FJE
463 0 £ 60 bar FJE
464 0 £ 100 bar FJE
450 -600 £ +600 mbar FJE
478 -1 & 0 bar £/
479 -1 & +0.6 bar £k
449 -1 & +1 bar £k
480 -1 & +1.5 bar EJE
481 -1 & +3 bar £k
482 -1 & +5 bar £k
483 -1 & 49 bar &k
484 -1 F +15 bar FE
485 -1 & +24 bar F£JE
488 0 % 1 bar #4)E
489 0 & 1.6 bar 4k
490 0 % 2.5 bar 4k
491 0 & 4 bar 44k
492 0 % 6 bar %4k
493 0 % 10 bar #iJE
494 0 % 16 bar #iJk
495 0 % 25 bar #iJk
505 0 % 40 bar #i[k
998 26 15 R RN 2
999 ESIE BT Sl eA EE|
(3)  #rdy
405 4 F 20 mh, Lk
412 DC 0.5 & 4.5V, =#£#,
415 DC O & 10V, =2k
418 DC 1 & 5V, =ZHl
420 DC 1 & 6V, =2l
999 FEFRRRAS
(4) EEE
501 G 1/8 £ DIN EN 837
502 G 1/4 &% DIN EN 837
504 G 1/2 &% DIN EN 837
511 1/4-18 NPT &% DIN EN 837
521 G 1/4 7% DIN 3852-11
562 7/16-20 UNF
563 7/16-20 UNF P93, 7 B0
999 RERRIRA




A B CRE) IR

5
Hii%: +86 41187189010
{GH.: +86 411 87189020

Mdk: www.jumo.cn

AL 401010 11/11

(5) TREERE: M
20 CrNi (IN54N)
(6) mSER
11 HERE L
23 QUICKON
36 [B3E M12 X 1
53 Bayonet DN 72585
61 i3k DIN EN 175301-803, A 7Y
99 FRR IR A
8) P
000 x
061 UL WE®
591 JE 7B IE R R
624 3& R A
630 KR Jyii ©
876 MliEeje
933 Sy Bi AR B R R ¢

a PREERSKERN 2 no WEER, Al EAnKRE .

b UL IANEMUEEE R IE /1486 e% . BeAh, fr 999, i FEIESR: 999 M A ER: 99 BRAWREN . SR EEE RN AEHIT 100bar IR,
¢ THOKMIHE BB AGE T A ¢ 1/2 G FEEERE 504) .« 1/4-18 NPT G FE#ER: 511) MG 1/4 GRS 521) .

d RS SUAR R AR

‘ 1) 2) 3) 4 ®) (6) (@)
BRE | I O o T o B o O 4
TERIBEA 401010/000 - 460 - 412 -504 -20 36 / 591

A LG 1 A, RLE S0k
B I R A/ MEETT 5
PEAF R/ IT B 1

B

%H i P g

Hikd& PVC BB MK 2 m, BAF 4 &b, B MI2X1 e, g 00404585
T4 P4 il .

BB . PVC HEBHISIKIEN 2 m, FUA 4 6 BLRO 121 iEBEas, R | 00409334
: T A




